

# 数理学院简报

数理学院办公室  
【2024】第4期

2024年3月7日

## 物理与天文系召开 2023-2024 学年春季学期第一次教研工作会议

2024年3月4日下午，数理学院物理与天文系在星华楼508实验室组织召开了本学期第一次教研工作会议。会议由物理与天文系副主任阿继凯主持，物理与天文系全体教师参加。



会上，首先按照学校每周政治理论学习要点的要求认真开展理论学习，重点学习了中共中央办公厅关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见，习近平总书记发表的重要文章《铸牢中华民族共同体意识推进新时代党的民族工作高质量发展》等内容。学

习过程中，老师们结合工作进行了交流发言。学习结束之后，开展了青年教师说课讲课活动，由青年教师景艺德、雷丰秋分别讲授了大学物理理论课和大学物理实验课。

最后，会议针对接下来要重点抓好的工作提出以下要求：一是加强师德师风建设，落实立德树人根本任务；二是加强日常教育教学监督管理，确保教学质量；三是明确目标任务，加快推进年度各项重点工作，确保如期完成。此次教研工作会议的召开，对本学期物理与天文系工作指明了方向。